

МИСКОВЕЦ

Александр Степанович

01.04.1954 – 25.11.2000

полковник

Уроженец г. Киева Украинской ССР. Образование высшее военное. Женат.

В Чечне: заместитель начальника штаба военной комендатуры Ачхой-Мартановского района.

Родные: Мисковец Вера Михайловна (мать), Степан Данилович (отец), Любовь Ивановна (жена), Оксана (дочь), Александр (сын).

Александр родился 1 апреля 1954 года в г. Киеве. По окончании 10 классов средней школы № 148 поступил в Киевское высшее танковое инженерное училище через Днепровский районный военный комиссариат. Окончил военное училище в 1975 году с дипломом офицера танковых войск, инженера по эксплуатации и ремонту бронетанковой техники и автомобилей.

В 1987 году Александр с отличием окончил инженерный факультет Московской Военной академии бронетанковых войск имени Маршала Советского Союза Р.Я. Малиновского по специальности «Организация эксплуатации и ремонта БТТ».

Послужной список Александра Мисковца внушительен: в период с 1975 по 1983 год он находился на военной службе в Прибалтийском военном округе, сначала в в/ч 74995 на должности заместителя командира учебной батареи по технической подготовке учебного самоходно-артиллерийского полка учебной воздушной десантной дивизии, затем – в в/ч 11929 учебного парашютно-десантного полка учебной парашютно-десантной дивизии, где прошел путь от заместителя командира учебной батареи по подготовке специалистов боевых машин по технической подготовке до заместителя командира учебного батальона по технической подготовке.

Был в биографии Александра Мисковца и Афганистан, куда он был направлен по собственному желанию и где с 1983 по 1985 год он принимал участие в боевых действиях в в/ч 53701 в должности заместителя командира парашютно-десантного батальона по технической части. Находясь на пике боевых действий, дважды получил тяжелые ранения.

За мужество и героизм, проявленные при вы-



полнении интернационального долга в Демократической Республике Афганистан, Александр Степанович Мисковец был дважды удостоен ордена Красной Звезды, в 1984 и 1985 годах.

После окончания Военной академии, с 1987 по 1992 год, Александр Мисковец находился на военной службе в Центральной группе войск на разных должностях.

Затем последовала служба в Приволжско-Уральском военном округе, куда в 1990 году Александр был направлен в составе 15-й гвардейской танковой дивизии.

В 1992 году в в/ч 30240 в составе дивизии была передана в Уральский военный округ, где Александр Мисковец проходил службу до 1994 года в должности заместителя командира полка по вооружению, затем, до 2000 года – в в/ч 31621 в должности командира кадра запасного ремонтного полка.

В апреле 1999 года Александр Степанович заключил контракт до предельного возраста пребывания на военной службе.

В 1997 году – снова «горячие точки»: в течение шести месяцев Александр Мисковец принимал участие в выполнении задач в зоне вооруженного конфликта в Абхазии и Грузии в должности заместителя командующего миротворческими войсками.